

NAGYSZABÁSÚ ORION KIÁLLÍTÁS A BERLINI MAGYAR KULTÚRA HÁZÁBAN

Április 18. és 21. között a berlini Magyar Kultúra Házában a Budavoxszal közösen rendezett nagyszabású kiállításon mutatta be vállalatunk legújabb számítástechnikai berendezéseit.

Milyen termékeket mutattunk be? — kérdeztem Ahsbahs Györgyöt, a mikro- és számítástechnikai értékesítési osztály vezetőjét.

— Az ORDAS adatelőkészítő rendszert, az ODS 6800-as fejlesztőrendszert, az ODT 82 display-t, és az egész modem-családot. Bemutattuk a legújabb, AM 4800-as, a TKI-val közösen kifejlesztett nagy sebességű adatátviteli modemet, mely egyébként a szocialista piacon egyedülálló berendezés, s mellyel — úgy gondolom — reprezentáltuk gyárunk műszaki színvonalát. Kiállítottuk még az ADP 2052-es mikroprocesszoros display-t és a Viewdata berendezést is. Magnón keresztül szimulációs programmal mutattuk be működését a látogatóknak. Nem kereskedelmi céllal, hanem a közönség szórakoztatására Hi-Fi torony szolgáltatta a zenei aláfestést.

Hogyan fogadta a látogató közönség a kiállítást?

— Kezdetben lanyhább volt az érdeklődés, mivel az NDK sajtóban viszonylag későn harangozták be a kiállítást. De később egyre nőtt a látogatottság; nagy és komoly érdeklődést tanúsítottak a különböző cégek szakemberei termékeink iránt.

Üzletet kötöttek?

— Nem. Az NDK piacon eddig csak a ROBOTRON cégen keresztül tudtuk csak termékeinket értékesíteni. Ezzel a kiállítással elsősorban az volt a célunk, hogy a berendezéseinket közvetlenül felhasználó vállalatok szakembereivel, kereskedőivel ismerkedhessünk meg, az ő figyelmüket külön-külön is felhívhassuk gyártmányainkra. Meggyőzzük őket arról, hogy berendezéseink jók és általuk is használhatók. Ezáltal szeretnénk azt elérni, hogy a termékeinket közvetlenül felhasználók igénye jelenjen meg a

ROBOTRON-nál, mint külkereskedő cégnél. S ez talán újabb értékesítési lehetőségeket nyithat meg számunkra.

— Hogy modemeink, displayink működését bemutathassuk az érdeklődőknek, a kiállítás ideje alatt telefonhálózaton keresztül állandó élő kapcsolatot tartottunk fenn az IBUSZ budapesti számítóközpontjával.

— Konkrét érdeklődés is megnyilvánult: az NDK bútor-nagykereskedelmi vállalata jelentkezett azzal az igénnyel, hogy egy számítógépes raktári készlet-, illetve bolti nyitvatartási rendszert szeretne megvásárolni, amelyhez az ORION AM 12 TD modemet alkalmaznák. Június elején szakembereink Berlinben bemutatták a modem rendszeren belüli működését. Várható, hogy rövid időn belül üzletkötésre is sor kerül. Ha ez sikerül, akkor valószínűleg további üzletkötések számára jelent ez ajánlólevelet.

— Elmondhatjuk, azt, hogy ily módon a kiállítás beváltotta a hozzá fűzött reményeket, ám az elkövetkező időszakban válik majd el igazán, hogy sikerül-e NDK piacunkat bővítenünk.

MÉHES LAJOS KÖBÁNYÁN

Köbányára látogatott április 21-én Méhes Lajos, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, ipari miniszter. Egész napos programja a kerületi pártbizottságon kezdődött, ahol Köbánya vezetőivel találkozott. Ezután az Egyesült Gyógyszer- és Tápszergyárat kereste fel, majd az Orionba látogatott, ahol KISZ-fiatalok köszöntötték. Slezák Ferenc pb-titkár és Czirinkó József vezérigazgató időszerű politikai és gazdasági kérdésekről tájékoztatták a minisztert, feladatokról, eredményekről, gondokról, tervekről. Ezután Méhes Lajos gyárlátogatáson vett részt. Programjának befejező részeként megtekintette a most épülő 30 holdas sportligetet és az ottani ugyancsak épülő 26 tantermes általános iskolát.